

## Simtel Team își extinde prezența la nivel internațional prin deschiderea unei filiale în Germania

**Simtel (BVB: SMTL), grup de inginerie și tehnologie listat pe Piața Principala a Burselor de Valori București și lider național în domeniul energiei regenerabile, anunța deschiderea unei noi filiale în Essen, Germania. Aceasta inițiativă reprezintă un pas strategic în cadrul procesului de extindere la nivel internațional demarat de grup odata cu inaugurarea filialei din Republica Moldova în anul 2021.**

„Deschiderea filialei din Germania este o decizie organica, ce reflecta angajamentul nostru de a fi mai aproape de clienți și de a interveni rapid pentru a crește eficiența centralelor fotovoltaice. Începând din 2012, colaborez cu unul dintre cei mai mari producători de invertoare din Europa, realizând intervenții în parcuri fotovoltaice din România, precum și din toată Europa. În 2024, am anunțat ca deschiderea acestei filiale va fi următorul nostru pas strategic, iar acum ne bucurăm să transformăm acest obiectiv într-o realizare concretă. Filiala din Essen ne permite să răspundem mai prompt nevoilor clienților din Germania și din țările vecine, precum Belgia, Olanda, Franța, Austria și Elveția, contribuind astfel la reducerea timpilor de nefuncționare a echipamentelor și la creșterea performanței acestora. Obiectivul nostru este să transferăm expertiza acumulată în România la nivelul uneia dintre cele mai avansate piețe de energie regenerabilă din Europa. Prin deschiderea acestei filiale, ne întărim poziția în domeniul energiei fotovoltaice și cream o punte pentru noi colaborări strategice. Împreună cu partenerii noștri, ne propunem să susținem tranziția energetică europeană prin inovație, eficiență și sustenabilitate,” a declarat **Ana Nedea**, *Director de strategie și dezvoltare de business al Simtel Team*.

Într-o primă etapă, filiala din Germania va oferi servicii de mentenanță preventivă și corectivă pentru sisteme fotovoltaice și de stocare a energiei electrice. Aceste servicii sunt esențiale pentru optimizarea performanței instalațiilor și reducerea riscurilor asociate întreruperilor de funcționare. Pe termen mediu, Simtel intenționează să extindă activitatea filialei prin introducerea altor linii de business din portofoliul său, incluzând proiecte de tip EPC (Engineering, Procurement, Construction) pentru sisteme fotovoltaice și soluții de stocare a energiei, precum și comercializarea roboților autonomi produși de Agora Robotics, companie parte a grupului Simtel dedicată acestei activități.

Germania, una dintre cele mai mari piețe de energie regenerabilă din Europa, oferă un mediu ideal pentru intrarea Simtel în Europa Centrală și de Vest. Alegerea orașului Essen, situat în regiunea Renania de Nord-Westfalia, a fost determinată atât de proximitatea față de clienții și partenerii existenți, cât și de accesul facil către piețele din țările vecine. La nivel local, compania va avea o echipă operațională care va include atât personal tehnic, cât și specialiști în dezvoltarea afacerilor a căror principală responsabilitate va fi identificarea oportunităților de scalare a liniilor de business ale grupului în Germania și țările limitrofe.

Această inițiativă marchează un pas semnificativ în strategia de dezvoltare a Simtel la nivel internațional. Prin extinderea pe piața din Germania, grupul își consolidează poziția de furnizor european de soluții integrate în domeniul energiei regenerabile și deschide noi perspective pentru generarea de venituri la nivel consolidat. În plus, planurile de expansiune ale Simtel vizează și alte piețe din Europa, iar grupul explorează în mod activ oportunitățile pentru deschiderea unei noi filiale în cursul acestui an.